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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

10 SEPTEMBER 2024 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

J.W. Boersma, Burgemeester; 

F. de Gier, Wethouder; 

M. de Deugd-Bos, Wethouder; 

R. Pardo Kruidenier, Wethouder; 

M. Japenga, Wethouder;                     

M. van Hall; Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

3 Mededelingen 

Geen mededelingen los van de geagendeerde punten. 

4 MT Besluitenlijst d.d. 26 augustus en 2 september 2024 

College neemt kennis van de besluitenlijsten van het MT. Er is aandacht voor de AB 

vergadering van Souburgh en de vacature concerncontroller.  

5 Aanvraag subsidies voor opvang Oekranie 

Aanvraag wordt met passend projectplan ingediend bij Ministerie. 

6 Vooruitblik PFO Integraal d.d. 17 september 2024 (Uitvoeringsprogramma)  

In PFO integraal staat integraliteit en sturing via Uitvoeringsprogramma centraal en de 

voorbereiding van de Dag van de Democratie.  
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7 Vooruitblik  3 college-ontmoetingen  in 3/4 kwartaal 2024  

Er wordt vooruit gekeken naar de college uitwisseling met Molenlanden, Zwijndrecht en 

Hendrik Ido Ambacht. Afgesproken wordt om de uitwisseling met het college van Dordrecht 

te verplaatsen naar januari 2025 voor minimaal 2 uur (een uur kennismaking en een uur 

inhoudelijke onderwerpen).  

8 Bespreken profiel nieuwe burgemeester Dordrecht  

Vanuit de regio gemeenten is ruimte om input te leveren op het profiel voor de nieuwe 

burgemeester van Dordrecht. 

Speerpunten vanuit Alblasserdam zijn: 

* Stevige affiniteit met de regio en ook echt een boegbeeld zijn voor de Drechtsteden en 

initiatief naar zich toetrekt. 

* Een voorzitter in de regio die iedere stem even waardevol vindt en streeft naar 

gelijkwaardigheid tussen de partners.  

* Een voorzitter die stevig staat voor de Veiligheidsregio en de zelfstandige positie hiervan.  

Vaststellen besluitenlijsten 

9 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 3 september 2024 

Vastgesteld met de toevoeging dat de nieuwe gemeentesecretaris, Merel van Hall, ook 

aanwezig was.  

Regionale ontwikkelingen 

11 Terugblik Smart Delta Drechtsteden d.d. 5 september 2024  

Er wordt terug gekeken op de bestuurlijke overleggen en bijgepraat over de ambities en 

afspraken. Volgende week komt het advies van Common Eye terug voor besluitvorming.  

Raadsaangelegenheden 

12 Vooruitblik Extra Commissie (integraal) omgevings- bereikbaarheids- en 

woonzorgvisie d.d. 12 september 2024 

De door het presidium afgesproken orde van de commissievergadering wordt besproken. 

Verzoek aan de commissievoorzitter om ruimte te geven voor een korte schorsing voor 

beantwoording om dit kort af te stemmen gelet op het integrale karakter van de inbrenging 

van de commissie. De gemeentesecretaris zal dit verzoek bij de griffier neerleggen.  

13 Vooruitblik Commissies vergadering d.d. 17 september 2024 

De agenda's van de commissies worden besproken. Toegevoegd wordt nog de inbreng van 

de huurders uit de plezierig verlopen bijeenkomst van 5 september jl. (zie ingekomen 

stukken).  
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14 Terugblik Presidium d.d. 3 september 2024 

De burgemeester licht toe dat dit een goed overleg was. Er is kennisgemaakt met de 

nieuwe gemeentesecretaris, informatie gegeven over de omgevingstafel en vervolgens op 

basis van de voorraadagenda gekeken naar de komende vergaderingen en de doorkijk 

naar de rest van het jaar,  

Rondvraag 

15 Rondvraag openbaar 

* Wethouder De Gier deelt zijn zorg over de planning van projecten en de hausse aan 

voorstellen die zich richt op december 2024. De gemeentesecretaris neemt de zorg mee 

naar het MT. 

* Wethouder Pardo meldt dat hij een interview heeft gegeven aan het AD over Poort 

aan de Noord en gesprekken heeft gevoerd met de voorzitters van 

ondernemersverenigingen over de lopende dossiers die hen raken.  

* Wethouder Japenga meldt de voortgang op het project fietslus. Er is een voorstel in 

voorbereiding voor het college en de raad m.b.t. onderzoeksfinanciering.  

* Wethouder De Deugd meldt dat de klankbordvergadering flex-woningen in een 

goede sfeer is verlopen en het evenement met de suppers langs de verlichte molens 

indrukwekkend was.  

* De burgemeester meldt dat hij met wethouder De Gier een gesprek heeft gevoerd 

met de kerkraad over de planontwikkeling voor de nieuwbouw en na een lange informele 

fase nu het formele proces gaat lopen.  

UITNODIGINGEN 

17 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Uitnodigingen worden doorgenomen en besproken. 

18 Uitnodiging Tekenmoment Regio Deal d.d. 25 september 2024  

Wethouder Pardo Kruidenier is namens het college aanwezig.  

19 Uitnodiging Europese Week van de Steden en Regio's - receptie dinsdag 8 oktober 

2024 tijdens de EWCR in Brussel 

Geen van de collegeleden is in Brussel en daarmee in de gelegenheid aanwezig te zijn.  

INGEKOMEN STUKKEN 

20 Openstelling vacatures VNG bestuur en commissies 

Voor kennisgeving aangenomen.  

21 VNG Brief Overhedenoverleg en start publiekscampagne 

Voor kennisgeving aangenomen. 
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22 Samenvatting zienswijzen afwegingskader verhuur gemeentelijke panden tijdens 

bijeenkomst 5 september 2024  

1. College is akkoord dat dit stuk door de griffie kan worden toegevoegd aan de 

stukken bij betreffend agendapunt op de commissievergadering van 17 september 

as.  

2. College geeft ambtelijke organisatie toestemming om alle schriftelijke zienswijzen 

die tot en met a.s. dinsdag binnenkomen te verzamelen en die, via de griffie ook 

door te zetten naar de commissie.  

SLUITING 

23 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 

Vastgesteld in de vergadering van 17 september 2024  

                       

                                                                Burgemeester en wethouders voornoemd,  

                                                               

                                                                                                                                  de burgemeester, 

 

 

                                                      de secretaris,  

 


